

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.9

ページ	箇所	誤	正
16	15行目	への輸入をしやすくなり、	への輸出をしやすくなり、
16	27行目 「攘夷派」ルビ	そんじょうは	じょういは
185	21行目	安部は自民党総裁	安倍は自民党総裁
解答編32	81 「ポイントcheck!」21	安部晋三	安倍晋三